



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

**EDITAL Nº 02/2018 PROEXT/IFAP**

**RETIFICAÇÃO Nº 10**

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, através da Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais torna público, a retificação do referido edital no item a seguir, mantendo inalterados os demais itens:

**ONDE SE LÊ:**

**10. 2 3ª turma – Campus Porto Grande**

Convocação das candidatas do cadastro reserva	17 de setembro
Período de realização de matrícula	19, 21 e 24 de setembro
Convocação das candidatas do cadastro reserva para preenchimento de vagas remanescentes	26 de setembro
Período de realização de matrícula-vagas remanescentes	28 de setembro e 01 de outubro
Início das aulas	Outubro

**LEIA-SE:**

Convocação das candidatas do cadastro reserva	23 de agosto
Período de realização de matrícula	24 a 28 de agosto
Convocação das candidatas do cadastro reserva para preenchimento de vagas remanescentes	29 de agosto
Período de realização de matrícula-vagas remanescentes	30 e 31 de agosto
Início das aulas	Setembro



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

**EDITAL Nº 02/2018 PROEXT/IFAP**

Macapá-AP, 22 de agosto de 2018.

---

ÉRIKA DA COSTA BEZERRA  
Pró-Reitora de Extensão  
Portaria nº 439/2014/GR/IFAP

\* Versão Original Assinada